



美丽的茉莉花

305班小记者 周珈想(证号1531208)

我喜欢茉莉花，因为有一次妈妈买了一盆雪白的茉莉花，我见到它的第一眼就被它的小巧玲珑给吸引住了！它雪白雪白的，像一只在空中翩翩起舞的白色小蝴蝶。

春天，茉莉花还没有开花时，满枝的绿叶显得生机勃勃。从远处看，好像一个个翠绿的小绒球。夏天，小小的茉莉花开放了，花瓣很小，一片片花瓣纯白如雪。一阵风开来，芬芳扑鼻，整个家充满了茉莉花的香味，让我们心旷神怡。我突然想起了妈妈教我的一首歌：“好一朵美丽的茉莉花，好一朵美丽的茉莉花，芬芳美丽满枝桠，又香又白人人夸。”

我不但喜欢茉莉花的美丽，更喜欢茉莉花的清香。

鼓浪屿游记

403班小记者 李卓衡(证号1531211)

厦门鼓浪屿气候宜人，风景秀丽，吸引许多中外游客。所以，我和家人也慕名而来了。

听导游介绍，鼓浪屿是厦门的一座小岛，岛上西南海边有一块大礁石，每当海水冲击它的时候，石头会出现打鼓的声音，鼓浪屿也因此而得名。

鼓浪屿像万倾碧波捧出的一朵青莲，在阳光下盛开着。沿着弯曲的小路往山上走，一路上有一棵棵千奇百怪的大榕树，有的树根抱着一块大石头，有的树根盘在墙上，像一把巨大的绿色阳伞。雄伟的日光岩位于鼓浪屿中部偏南的龙头山顶端，是鼓浪屿最高峰。站在日光岩上，放眼望去，鼓浪屿的景物尽收眼底：水天一色，烟波浩渺，游船星星点点，近处是金黄的沙滩，如织的游人……

下了日光岩，我们直奔沙滩。弟弟拿着铲子铲起了沙子，嚷嚷着要造很大很大的城堡；我则低调地扒沙子把自己尽可能全埋起来，用心感受沙子的温度；爸爸妈妈悠闲地躺在沙子上，静静地享受着日光浴。

美丽的鼓浪屿，有机会我一定要再来。

指导老师 陆丹

美丽的上林湖

405班小记者 蔡雨洋(证号1531219)

暑假里，我和爸爸妈妈去了美丽的上林湖，那是一个有山有水的地方。

来到了上林湖，我一下车，就好似看见了一幅美丽的画面，那里的山郁郁苍苍，群山环绕着一潭又绿又清澈的湖水。它绿得像一块翡翠，清得能看见湖底的石头和正在活蹦乱跳的小鱼们。

我沿着湖边走了过去，走到了渡船的地方。坐在船上，看着郁郁苍苍的山，闪闪发光的湖面。几条小鱼也跟着船在游，我似乎也变成了小鱼，和小鱼一起玩耍，一起嬉戏。下了船后，我们来到了慈溪最高峰栲栳山的山脚，爬了一两个小时，终于来到了山顶。在山上一眼望去，上林湖像一块翡翠镶嵌在群山之中。

大自然像一把利刃，能创造出很多很多美丽又雄壮的奇观。我爱家乡的上林湖。

指导老师 岑益女

我爱秋天

406班小记者 陈哲航(证号1531226)

风，轻轻地，温和地吹着，我那万紫千红的秋天来了！

田野里是一望无际的金色海洋——稻谷。稻谷弯着金黄色的果实，一粒粒果实向慈爱的大地母亲鞠躬、道谢……一个个雪白雪白，犹如棉花糖般的棉花展现在眼前，我仿佛看见它带着笑脸跟同伴们去了加工厂，做成了一件件衣服，带给人们温暖……田野旁是一条小河。小河很乖巧，它把落在身上的树叶带进一个旋涡里，树叶跟着旋涡转来转去，向前不行向后不能。它都快哭了。小河这才放开手，让它一溜地走了。

我家屋后种着一些并不引人注目的果树，但小鸟对它们很感兴趣。沉甸甸的石榴调皮地挂在枝头摇来摇去，像荡秋千。石榴有时也像一个大气球，突然爆掉，吓你一跳！石榴一爆会露出果肉，掰下一瓣放进嘴里，呀！甜中带酸。

别人说春天是万紫千红的，我觉得秋天也是，而且还是丰收的季节。

指导老师 岑罗晓

桂花

506班小记者 管颖(证号1531248)

秋姑娘来了，她唤醒了她的使者——桂花。

我家旁边有一株桂花树，每当花开时，沁人心脾的花香总会让我沉醉于其中，十里外都能闻到香气，正所谓是香飘十里。桂花们各有各的姿态。有的只展开了一两片花瓣，像一位害羞的小姑娘；有的还是花骨朵儿，好像饱胀地马上破裂似的；有的花瓣全展开了，露出了嫩黄色的小花蕊，像一位位准备去参加舞会的小姐。一阵清风拂过，一树的桂花纷纷跳起了舞，在碧绿的叶子的衬托下，显得十分显眼。

我爱秋天，更爱她的使者——桂花。指导老师 赵婕

逍林镇中心小学 专辑

知了和青蛙

501班小记者 张译丹(证号1531232)

万木葱郁，热情似火的夏天翩然而至。茂密的树上，知了在“知了——知了——”地鸣叫。池塘里，青蛙“呱——呱——”地放声歌唱。

有一天，知了高傲地对青蛙说：“青蛙啊青蛙，你怎么不飞到树上来呀！”“我没有你那样的翅膀啊。”青蛙小声地回答道。“真没用。”知了用嘲笑的语气对青蛙说，“我的翅膀能让我从这棵树飞到那棵树哩！”说罢，知了炫耀似的扑棱了两下翅膀。“那你能像我这样唱歌吗？”边说着，知了边又叫了几声。“我，我还是不会……”青蛙低下头，憨厚地笑了笑，“但是我会用自己的声音来唱歌啊。”青蛙小心翼翼地唱了几句。“哦！你唱得可真难听！哪像我的歌声，人人都爱！”知了唱得更起劲了。它吵醒了午睡的婴儿。小婴儿哭了起来，可知了却还以为那是在为它叫好呢。

这时，一只蚊子从青蛙眼前飞过，青蛙伸长舌头，一口吃掉了蚊子，接着真诚地对知了说道：“虽然你会唱歌，可我一天可以吃掉一百多只害虫，可以帮农民伯伯保护庄稼，让粮食长得更好。”知了惭愧地点了点头。

指导老师 陈华丰

乡村赞

502班小记者 岑烨(证号1531234)

我从小就生活在乡村，那里的环境可美了！小河清澈见底，能清晰地看见河里的小鱼在愉快地玩耍。一阵微风吹来，河面泛起了波纹，在两岸之间荡漾。“哗啦啦，哗啦啦”，小河姐姐在弹琴，风儿在给她伴奏。秋天到了，麦谷一大片一大片的，像给大地铺上了一层金色地毯，一阵风儿吹来，发出“沙沙沙，沙沙沙”的响声，仿佛奏起了动听的乐曲。果园里杨梅、葡萄散发着诱人的香味，让人垂涎三尺啊！说起公园，我们乡村的公园可漂亮了呢！那有一片大花田，微风吹来，芬芳的香味扑鼻而来，仿佛来到了仙境。你看！垂柳上正有两只小黄莺在唱歌呢！仿佛在欢迎我们的到来。瞧！蝴蝶正在花丛中翩翩起舞呢，仿佛仙女下凡。

乡村风景优美，物产丰富，既像一幅美丽的画卷，又像一首动听的歌曲。我爱乡村！

指导老师 胡赞女

栲栳山一游

505班小记者 高纯(证号1531240)

听说慈溪最高的山是上林湖的栲栳山，我一直向往着去看看栲栳山的高大、美丽。

今天，我的梦想终于实现了。沿着弯弯的小路，我和妈妈一直往前，栲栳山的美丽真是名不虚传啊！看，漫山遍野的树木郁郁葱葱，高高的枝叶把整座山封得严严实实。山上的树叶有翠绿的，有褐色的，有茄子紫的，风儿一吹，像蝴蝶一样翩翩起舞。树叶下面还盛开着一朵朵野花，一丛丛，一簇簇，红的像火，白的如雪，黄的似霞，美丽极了。

听，那哗哗的流水声，越往前走声音越大。我抬起头，只见瀑布犹如一条白龙飞奔而下，势不可挡，飘飘洒洒。我走上前喝了一口，水凉凉的，还有一丝甜甜的味道。水花溅到了我的头上，脸上，衣服上，像下雨一样，不一会儿，我的衣服全湿透了，可我一点也不在乎。我还在水潭里打水仗，捉小鱼，捡石头，玩得可开心了。

时间过得真快啊！转眼夕阳下山了，我只好恋恋不舍地回家了。

指导老师 徐华君

农家小院落

604班小记者 陈烨桦(证号1531262)

在一座坐北朝南的房子前面，有一个干净明丽的小院。

小院的北面，种着许多花草，争奇斗艳。我最喜欢的是那开得最鲜艳的红掌了。红掌的叶子有的是深绿深绿的，有的是淡淡的绿，眼睛看去，舒服极了。红掌花像是高贵的公主，花的上面还有黄色的花蕊。小院里还有许多花：香气浓郁的驱蚊花、四季常青的铁树、小巧玲珑的紫罗兰……空气中也弥漫着清新淡雅的植物的气味，深呼吸，这气味立刻就进了你的肺腑，使人心旷神怡。小院的东边，黄色的丝瓜花点缀着绿色的叶子。瞧，蝴蝶飞来了，它落在花上，我好想去抚摸它的翅膀。丝瓜的叶子有的像小手掌，小巧可爱，有的竟比我的头还大。丝瓜还有细细的藤，虽然这个藤比电线还细，但是如果你不用九牛二虎之力，绝不可能扯断它。

小院的西边种的植物更多了，有躲在叶子里的茄子，还有成熟的西瓜。我最喜欢的是无花果。无花果的叶子真是大极了，果子小小的，绿绿的，像一个个圆圆的翡翠。小院的南边有条长石凳和一口井，主人用这口井里的水浇灌院子里的植物，使植物长得枝繁叶茂。

一阵夏风吹来，空气中的香味更香了。夏风撩起了我的头发，我禁不住内心的喜悦，真想高歌一曲，又怕惊飞了鸟儿，也想跳一段优美的舞蹈，又怕吓跑了树下乘凉的小花猫。

指导老师 宋叶波



小公主

405班小记者 岑佳瑶(证号1531220)

我家的新房子

602班小记者 周钰爽(证号1531259)

自从办完上梁酒之后，我家便开始装修。装修得怎么样了呀？待会你就知道了。

先说我的卧室吧。我的房间分成南边和北边两个地方，中间用一道帘子隔开。南边是书房，有一面墙是由书柜做成的，下面是写字台。北边是床。

我的卧室对面是一个休闲室，里面有一个榻榻米和一张小方桌，另外有几个我和妈妈一起缝制的坐垫。墙边有一个柜子，里面放了许多杂志，还有咖啡和咖啡杯，茶和茶杯……

最令人心旷神怡的地方就是阳台了。我们种了许多绿色植物放在阳台上，地上还铺了柔软的地毯。我们放了一把摇椅，还有一张方方的小桌子和两把木头的小椅子。我们可以在阳台上晒太阳，听听音乐，聊聊天，看看书，别提有多惬意了。

爸爸妈妈的主卧室，卫生间还在装修之中，好期待早点跟它们见面……

指导老师 伍央波

钓龙虾

603班小记者 岑柯杭(证号1531260)

有一天，我心血来潮，拿着蚯蚓去钓龙虾。

我做了一个简易的钓鱼竿，又拿了网兜，看了看水底，一只只龙虾正蠢蠢欲动呢。看它们那八条又细又长的腿，还有那两只又粗又短的“大手”，让人看着就食欲大增。在它们嘴巴附近，有两条长长的胡须，胡须的上面，是两颗炯炯有神的小眼睛。

我把蚯蚓“穿”在了鱼钩上，把鱼钩放在水里面，看水下的动静。有只龙虾把头探了过来，又缩了回去。我静静地在一旁站着，那只龙虾看到蚯蚓没动，好像放下了戒心。它走出石洞，叼起蚯蚓，准备往洞里跑，可是为时已晚。我拎起竹竿，又火速地把网兜放在下面，龙虾掉了下来，不偏不倚正好掉到了网里。龙虾在网里挣扎，可是，它越挣扎，丝线就缠得越紧，所以，它过了一会儿就不动了，仿佛知道自己已经“阳寿已尽”，看它的样子，好像在说：“唉！都是贪吃惹的祸啊！”

过了一会儿，我又捉到了十几只。它们成了我的“盘中餐”。

指导老师 张红霞

书的世界

405班小记者 高家煜(证号1531222)

书是人类智慧的结晶。每当我捧起书本时，那一排排铅字就如同清泉汩汩地滋润着我的心，我的眼前也仿佛出现了一个瑰丽无比的世界。

读《三国演义》，我看到了刘备、关羽、张飞在桃园结义的场景，我羡慕他们的义薄云天，也想找一个倾心相交的好朋友；我看到了大摆空城计的诸葛亮，他的淡定、从容、智慧令我欣赏；我还看到了身在曹营，心在汉的关羽，他一往无前的气势让我赞叹。正当我沉浸在书的世界中无法自拔时，妈妈告诉我：“你可以看看新闻，生活也是一本书啊！”我不情不愿地打开电视。我看到天津大爆炸时，一位位可敬的消防员逆着人流奔向火场。我看到伟大又平凡的母亲割肝救女，自己却留下13厘米长的伤疤。我看到一对夫妻守护边疆林木长达18年，甘于寂寞。

看到这些平凡却令人敬佩的人，我明白了，不只是书中有瑰丽的世界，生活中更有动人的篇章。

指导老师 岑益女

淘气妹妹

604班小记者 罗忆涵(证号1531266)

今天，爸爸带我们一起去摘草莓，我可高兴了。

终于到了摘草莓的地方。妹妹拿起一个篮子就往里面跑。她不管三七二十一，只要看见红的就连根带叶地拔下来。我呢，就左顾右盼，寻找着合适的草莓。突然，我发现了一个很大的火红的而且形状与其它草莓不同的。我连忙把它摘下来。妹妹看见了，就说：“姐姐，姐姐你帮我摘几个草莓。”突然她摔了一跤。虽然不是很严重，她却嚎啕大哭。一刻钟过去了，半小时过去了，我摘了整整两箱。在摘的过程中。我的心情得像热锅上的蚂蚁，时不时地去看看妹妹怎么样了。我提着两箱草莓去找她，她一看见我，就飞快地跑过来，找我要草莓，我把一箱草莓给她。她就高兴地喊着：“谢谢姐姐，谢谢姐姐！”我的妹妹时而淘气，时而乖巧，让人捉摸不透她的心思。

指导老师 宋叶波